

Obec Hořovičky

Hořovičky 111, 270 04 Hořesedly, IČO 00243728

Věc : Vyjádření k podání žádosti o poskytnutí informace dle zákona 106/1999 Sb. – viz níže :

Žadatel Okrašlovací spolek Hořovičky, Hokov, Bukov, Vrbice z.s., IČ 19822600, zastoupen panem [REDAKCE], 270 04 Hořesedly podáním ze dne 26.1.2024 vedené pod č.j. INF3/2024 žádá o poskytnutí informací:

Žádám Vás na základě zákona 106/1999 Sb. o poskytnutí informací:

V obci Hořovičky a kolem ní probíhá stavba obchvatu obce Hořovičky D6. Z této stavby vyjíždějí nákladní vozidla, která velmi znečišťují a poškozují okolí vozovky (komunikace) č. 2214, číslo úseku 1213A073 1213A014, tedy úsek od křižovatky silnice 6 (Praha - Karlovy Vary) směr obec Vrbice , a to hlavně v zastavěné části obce Hořovičky, konkrétně na parcele č. 1750 kú Hořovičky s vlastnickým právem Obce Hořovičky.

Žádám Vás o poskytnutí informací:

1. Zda obec Hořovičky jednala s kompetentními institucemi, či firmou provádějící výstavbu obchvatu obce Hořovičky o soustavném poškozování a znečišťování vozovky nákladními automobily a další technikou, která se podílí na výstavbě.
2. Pokud ano, tedy s kým - kompetentní instituce, či firma (-y) a její zástupce, kdo jednal za obec, kdy a jaký byl, či je výsledek jednání. Prosím i o zaslání zápisu či dalšího dokumentu z jednání (email apod.), ze kterého budou tyto informace patrné.
3. Jak obec kontroluje a chrání svůj majetek konkrétně parcelu číslo 1750 kú Hořovičky, kterou má ve vlastnictví a dochází k jejímu poškozování i přilehlého okolí? Jaké kroky obec učinila, aby nedocházelo k soustavnému poškozování a znečištění parcely č. 1750 k ú. Hořovičky, přilehlého rybníka a též poškozování vlastnických práv osob žijících v bezprostřední blízkosti?

Na základě Vaší žádosti Vám sděluji:

Ad 1) Ano, obec průběžně jedná se zástupci zhotovitele stavby a zástupcem investora stavby.

Ad 2) Probíhají jednání se zhotovitelem stavby „Společnost D6 Hořovičky“, tak jako s investorem stavby „ŘSD ČR“. Jednáno bylo s panem [REDAKCE] panem [REDAKCE], panem [REDAKCE], panem [REDAKCE], panem [REDAKCE] Za obec jedná starostka obce a místostarosta obce, a to průběžně. Jednání probíhají osobně či telefonicky. Výsledkem jednání je zajištění čistícího, kropícího a zametacího vozu zhotovitelem a na náklady zhotovitele a dále zajištění průběžné úpravy a opravy povrchů zhotovitelem.

Ad 3) Průběžné kontroly na místě. Zajištění úklidu komunikace čistícím, kropícím vozem a zametacím vozem. Zabezpečení pozemku provedla obec výstražnou směrovou deskou a bezpečnostními kužely. Dále zabezpečení provedl zhotovitel stavby. Zhotovitel průběžně zajišťuje úpravy a opravy povrchů.

Poskytované informace slouží pouze pro Vaši osobní potřebu k danému účelu, neměly by být předány třetím, nezúčastněným stranám, nebo dále jinak zveřejňovány bez doložitelného souhlasu poskytovatele

V Hořovičkách dne 9.2.2024

Starostka obce

Ing. Andrea Mendíková v.r.